PROTOKÓŁ Nr  8/2021

wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów; Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa; Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 25 sierpnia 2021 r. w zdalnym trybie obradowania w przerwie XXXIII sesji Rady Miasta Bolesławiec pod przewodnictwem Józefa Pokładka – Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

ROGM.0012.5.8.2021
ROGM.0012.4.8.2021
ROGM.0012.2.7.2021
ROGM.0012.3.10.2021
wspólne posiedzenie Komisji rozpoczęto o godz. 10.40
wspólne posiedzenie Komisji zakończono o godz. 11.00

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych:
1. Andrzej Żuk			- Przewodniczący Komisji
2. Damian Sawczak	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dawid Sarbak	- Członek Komisji
4. Dawid Kołodziej			- Członek Komisji
5. Marian Kostecki			- Członek Komisji	
6. Iwona Bojko			- Członek Komisji
7. Renata Fredyk			- Członek Komisji
Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec			- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji	
4. Damian Sawczak			- Członek Komisji
5. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
6. Iwona Bojko			- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji	

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Józef Pokładek			- Przewodniczący Komisji
2. Leszek Chudzik			- Członek Komisji
3. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji	
4. Piotr Klasa	- Członek Komisji
5. Dominik Chodyra	- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa:
1. Adam Biesiadecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Dariusz Filistyński		- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Wiącek	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Łukasz Jaźwiec			- Członek Komisji	
4. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
5. Maciej Małkowski			- Członek Komisji
Nieobecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów:
1. Adam Biesiadecki 		- Członek Komisji
2. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Piotr Roman	- Prezydent Miasta
2. Jerzy Zieliński	- Sekretarz Miasta
3. Małgorzata Gawlik	- Skarbnik Miasta 
4. Krystyna Miadziołko	- Radca Prawny
5. Robert Rzepnicki	- Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich


Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
2.1st w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
2.2nd w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.
3. Zamknięcie wspólnego posiedzenia komisji stałych.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Infrastruktury Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.
Ad 2. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta Bolesławiec:
Ad 2.1. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały  – zał. nr 1)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik. 

Do przedmiotowego projektu uchwały odnieśli się radny Dariusz Filistyński oraz Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 2.2. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2021 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały– zał. nr 2)	

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Małgorzata Gawlik.

W dyskusji udział wzięli radny Dariusz Filistyński oraz Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Robert Rzepnicki.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”),
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad 3. Zamknięcie wspólnego posiedzenia komisji stałych.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji IGPiB Józef Pokładek zamknął wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miasta. 
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